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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE MESTRADO 
PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL – PROEF. 

 

Ata da 9ª Reunião Ordinária do Colegiado do 
ProEF – Polo Maceió, realizada no dia 23 de maio 
de 2024, às 19 horas e 10 minutos, pelo Google 
Meet. 

 

Aos vinte e três do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e dez minutos, 1 

pelo Google Meet, foi realizada reunião com o objetivo de tratar sobre pautas variadas de 2 

acordo com a convocação. No dia e horário, ora mencionados, fizeram-se presentes, conforme 3 

a convocação, os/as docentes, Silvan Menezes dos Santos, que presidiu a reunião, Soraya Da-4 

yanna Guimarães Santos, Leonéa Vitoria Santiago, Neiza de Lourdes Frederico Fumes, Chrys-5 

tiane Vasconcelos Andrade Toscano, Viviane Nunes Sarmento, Miraíra Noal Manfroi; o dis-6 

cente José Samuel Ferreira. Nesta reunião foi deliberado sobre: 1) Análise da Conjuntura da 7 

Greve e Deliberação sobre Atividades Presenciais: a greve segue em previsão de término e as 8 

atividades no ProEF do polo da UFAL continuam suspensas. As atividades assíncronas no 9 

AVA/UNESP seguem normalmente. 2) Possibilidade de Oferta de Disciplina Eletiva Presencial 10 

no Recesso de junho/julho: o Colegiado entende que, a depender do desdobramento da 11 

greve, uma das disciplinas eletivas poderão ser ofertadas na modalidade presencial em julho. 12 

As opções seriam a disciplina de Interdisciplinaridade, ministrada pela professora Viviane; En-13 

sino dos Jogos e Brincadeiras, com a professora Miraíra, ou Mídias e Tecnologias Digitais da 14 

Informação e Comunicação, com o professor Silvan. As outras duas disciplinas eletivas presen-15 

ciais serão ministradas na última semana de dezembro e a outra em fevereiro de 2025. 3) 16 

Análise do Certificado de Proficiência do discente José Samuel Ferreira: o Colegiado aprova 17 

o Certificado do supracitado discente. 4) Oferta de vagas para a Turma 6 (2025-2027) no Polo 18 

Maceió (UFAL): apesar de a Coordenação Nacional sinalizar que a oferta de vagas deverá ser 19 

ampliada de 12 para 16, o Colegiado entende ser necessário manter a oferta de 12 vagas para 20 

a Turma de 2025. Caso não seja possível, o edital a ser publicado no final desde ano terá as 16 21 

vagas. Nada mais havendo a declarar, o professor Silvan Menezes dos Santos agradeceu a 22 

participação dos membros e encerra as deliberações às vinte e uma horas e seis minutos. Eu, 23 

Fernanda Barbosa Viana Gomes, aqui, com a atribuição de Assistente em Administração, lavrei 24 

a presente ata com base nas anotações do professor Silvan, que, se aprovada, será assinada 25 

pelos presentes nessa reunião. Maceió, vinte e três de maio de dois mil e vinte e quatro. 26 
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Lista de Frequência 

Representação Docente 

Silvan Menezes dos Santos 

  

Soraya Dayanna Guimarães Santos 

 
 

Leonéa Vitória Santiago 

 
 

Chrystiane Vasconcelos Andrade Toscano 

 

 

Viviane Nunes Sarmento 

 

 

Miraíra Noal Manfroi 

 

 

Neiza de Lourdes Frederico Fumes 

 
 

Representação Discente 

José Samuel Ferreira 

  

Representação Técnica Administrativa 

Fernanda Barbosa Viana Gomes 
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